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1. Úvod 
Vzhledem k přehlednosti projektové dokumentace jsou základní a doplňující požadavky a 
údaje, vlivy vč. jejich řešení, uvedeny v částech projektové dokumentace:  Textová část: 

v příloze  A. Průvodní zpráva,  
v příloze  B. Souhrnná technická zpráva, 
v příloze  E. Zásady organizace výstavby  

Výkresová část: 
v části  C. Situace 
 

Součástí stavebního objektu je: 
- Vybudování zhlaví vrtu 
- Úprava okolí vrtu 
- Vodovodní řad „VJi“ z vrtu (hl. 43m pod terénem) do stávající armaturní šachty, kde dojde 

k napojení na stávající přívodní potrubí (směr vodojem Rozdrojovice) 
- Úprava stávající armaturní šachty AŠ 
- Zrušení stávající šachty elektro, prostup základem provozního objektu 
- S ohledem na skutečnost, že vodovodní řad a navrhovaná přípojka NN jsou vedeny v souběhu, 

budou zemní práce zohledněny společně, v tomto SO 01 
Trasa vodovodního řadu trasována v nezpevněné ploše areálu ochranného pásma vodního zdroje 
I.stupně, po pozemku investora.  
Veškerý vybouraný materiál bude odvezen na řízenou skládku. 
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2. Technologie napojení – součást PS 01 
Sací koš umístěn v hl. 43m, kde jsou plné výpažnice.  

- Geodetická výška čerpadla 130,76m (příloha č. F.2-01-03) 
- Odběr vody kontinuálně bez vypínání. Max. čerpané množství 7,65 l/s, náběh čerpadla 

postupným zvyšováním čerpaného množství 
- Ponorné celonerezové čerpadlo pro styk s pitnou vodou 

3. Zhlaví vrtu 
Návrh vystrojení zhlaví vrtu proveden v souladu s ČSN 75 5115 Jímání podzemní vody. 
Zhlaví vrtu umístěno v podzemní šachtě, která bude vyskládána z betonových studničních skruží DN 
1500 mm na cementovou maltu.  
Spodní skruž bude osazena na betonovou podkladní desku z prostého betonu C 8/10, tloušťky 200 
mm. V betonové podkladní desce bude provedeno odvodnění šachty pomocí drenážního potrubí DN 
50, které bude ukončeno 3,0 m za šachtou.  
Pod podkladní deskou bude provedeno betonové těsnění z betonu C8/10 v tl. min. 500 mm. Těsnění 
bude i na vnější straně studničních skruží, v šířce min. 500 mm.  
Zákrytová deska (staveništní prefabrikát) je navržena z monolitického železobetonu C25/30-XC3-S3. 
Průměr zákrytové desky je 1900 mm a výška 200 mm. V zákrytové desce je uprostřed vstupní otvor.  
Vynechaný prostor pro obdélníkový poklop 600 x 900mm. Uzamykatelný, vodotěsný z pozinkované 
oceli s větracím komínkem.  
Horní plocha zákrytové desky je umístěna min. 500 mm nad upravený terénem.  
Vstup do zhlaví zajištěn stupadly dle DIN 19555 – ocelové jádro s PE-HD povlakem. Stupadla budou 
osazena dodatečně do předem vyvrtaných otvorů.  
Ke stavbě zhlaví vrtu bude použito pouze jakostních a čistých, dosud nepoužívaných stavebních hmot. 
Tyto hmoty musí být zdravotně nezávadné a nesmí negativně ovlivňovat jakost vody ve vrtu. 
Podrobně viz příloha č. F.2-01-06, 07. 
 
4. Okolí vrtu 
Kolem zhlaví studny do vzdálenosti min. 2,0 m od jejího pláště bude provedeno vodotěsné zpevnění -  
plošná betonová dlažba 30x30x5cm (např. HBG 30/30/5 mat – vyrábí Prefa Brno) do betonového lože 
tl. 5cm.  
Povrch dlažby bude vyspárován ve sklonu min. 2% směrem od studny. Celková plocha 36m2. 
 Ke stavbě bude použito pouze jakostních a čistých, dosud nepoužívaných stavebních hmot. Tyto 
hmoty musí být zdravotně nezávadné a nesmí negativně ovlivňovat jakost vody ve vrtu. 
 Ve vzdálenosti min. 3m od kraje dlažby bude provedeno srovnání terénu ve spádu min. 5% směrem od 
studny. Po konečných úpravách bude povrch zatravněn. Dovezení ornice se nepředpokládá. 
 
5. Vodovodní řad „VJi“ 
Vodovodní potrubí z místa vlastního jímání bude přivádět čerpanou surovou vodu do místa před 
stávající armaturní šachtou. Zde dojde k napojení na stávající potrubí DN150 (předpoklad).  
Napojení na stávající potrubí v armaturní šachtě bude provedeno pomocí T-kusu (součást PS 01). 
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5.a) Potrubí 
Vodovodní řad  „VJi“  Pe 100RC SDR11, De 160x14,6 délka  cca  33,50m 
 
Vodovodní potrubí bude uloženo tak, aby byl dodržen alespoň minimální sklon 3 ‰. 
 Ke kolaudaci bude doloženo, že výrobky použité k dodávání pitné vody vyhovují hygienickým 
požadavkům na výrobky přicházející do přímého styku s pitnou vodou ve smyslu §5 zákona 
258/2000 Sb. 
Všechna potrubí a montážní části musí vyhovovat příslušným ČSN, musí být kruhového průřezu a 
jednotné tloušťky. Bez usazenin, zvlnění, zvětralin a jiných chyb, musí být konstruovaná a vhodná pro 
uvedené provozované médium, tlaky a teploty. 
Potrubí budou dodané a instalované kompletně se vším spojovacím materiálem, spojkami, kotvami, 
přírubovými těsněními, podpěrami potrubí, spoji, příslušenstvím a materiály, které jsou uvedené 
v projektové dokumentaci, nebo jsou požadované pro řádné instalovaní a provoz potrubí. 
Jako trubní materiál je navrženo polyetylénové potrubí PE100RC, bude dodáno výhradně v tyčích pro 
uložení v zemi.  
Na vodovodním potrubí při změně výškových a směrových poměrů budou použity elektrotvarovky 
z PE potrubí. Spoje na vodovodním potrubí projektant navrhuje elektro svařováním prostřednictvím 
vhodných elektrotvarovek a elektrospojek. Vhodné jsou elektrotvarovky s topnou spirálou na povrchu 
vnitřní stěny tvarovky. 
Nad obsyp trubního materiálu bude položena výstražná fólie modré barvy s nápisem „POZOR 
VODA“. Výstražná fólie bude umístěna 300 mm nad vrchol potrubí. Šířka výstražné fólie bude min. 
50 mm.  
Vedle potrubí je třeba uložit identifikační vodič životnosti odpovídající životnosti potrubí – měděný 
izolovaný vodič s dvojitou izolací CYY o průřezu min. 4mm2 a s minimálním množstvím spojů. U 
každé armatury na trase musí být vodič smyčkou vyveden cca 0,50 m nad terén a následně volně 
uložen pod poklop. Není žádoucí, aby byl propojován s poklopem nebo připojován na šrouby armatur. 
Spoje identifikačního vodiče musí být prováděny kvalitně, např. letováním, lisováním a následně 
zajištěny proti vlhkosti izolačními smršťovacími trubičkami a před záhozem musí být příslušným 
pracovníkem provozovatele zkontrolovány. 
Všeobecně platí, že každý lomový bod na trase, každé křížení s hlavní sítí, každé odbočení bez 
šoupěte a po max. vzdálenosti 50m budou označeny osazením podzemními vytyčovacími zařízení, tzv. 
markery (modré 145,7 kHz). A to pro možnost vytýčení trasy potrubí pomocí multifunkčního lokátoru 
markerů. Ty musí být geodeticky zaměřeny, s patřičným popisem funkce a toto zaměření předáno jako 
součást zaměření vodovodu, při kolaudaci. Počet a polohohu markerů je třeba před kolaudací 
zkontrolovat lokátorem markerů. O kontrole je pro potřeby kolaudace třeba doložit protokol, 
s uvedeným výrobcem, typem a výrobním číslem lokátoru, ke kontrole použitého.  
Vzorový výkres viz. příloha F.2-01-04. Zemní práce viz kap. v příloze B. Souhrnná technická zpráva. 
5.b) Armatury a tvarovky na vodu (vč. příslušenství) 
Uzavírací a jiné armatury budou dodané v souladu s příslušnými ustanoveními ČSN, s EN 10204, 
s Inspekčním certifikátem 2.2, v odůvodněných případech 3.1B. 
Budou v provedení na vodovodní potrubí. Tělo armatur bude z tvárné litiny s těžkou protikorozní 
ochranou podle GSK, pokud není uvedeno jinak.  
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Armatury budou mít stejné DN jako potrubí, na které jsou namontované. Budou mít příruby podle 
příslušné ČSN a budou schopné vydržet stejné zkušební tlaky, jako potrubí, na kterém jsou 
instalované. Budou mít identifikační značky nebo štítky v souladu s příslušnými ČSN. 
Montáž a aplikace bude v souladu s pokyny a požadavky výrobce.   
Pod litinovými armaturami a tvarovkami (šoupata, T-kusy) budou provedeny betonové bloky z betonu 
C12/15. 
Tvarovky a armatury z tvárné litiny  
Všechna litinové tvarovky a armatury, příruby a ostatní součásti vodovodních řadů musí vyhovovat 
ČSN EN 545. Budou přednostně používány tvarovky z tvárné tlakové litiny s cementovou výstelkou 
(alt. s epoxidovou a nebo s polyuretanovou).  
Pro umožnění napojení nových části vodovodu na stávající rozvod, projektant navrhuje spojku 
s jištěním proti posunu. Dle potřeby přímo na místě montáže může být rozhodnuto, zda spoj bude 
jištěn v tahu, nebo bude pružný. Těleso a tlačný kroužek jsou z tvárné litiny. Pružné jádro propojené, 
vyrobené z jednotlivých segmentů umělé hmoty. Těžká povrchová ochrana proti korozi. 
Tvarovky a armatury z tvárné litiny budou uloženy dle navrhovaného uložení pro PE potrubí.  
 
6. Úpravy v armaturní šachtě 
Armaturní šachta (AŠ) je umístěna v místě konce přívodního vodovodního řadu „VJi“.   
6.a) Potrubní část – součást PS 01 
Jedná se o část, kde se setkává přívodní potrubí stávající studny HV-A  a přívodní potrubí 
navrhovaného jímacího objektu HV-401.  
Do doby kolaudace budou ponechány oba přívody, s možností samostatného uzavření.  
Tzn. uzavření přítoku ze studny stávajícím šoupětem, které je umístěno ve stávajícím jímacím objektu. 
Uzavření přítoku z navrhovaného jímacího území bude v navrhované studni (součást PS 01). 
Materiálově z potrubí z tvárné litiny (více viz. kap. 5.).   
Úseky budou provedeny tak, aby byl dodržen alespoň minimální sklon 3 ‰.  
 
6.b) Stavební úpravy 
Šachta je o stávajících světlých půdorysných rozměrech cca 3,00 x 1,50m. Hloubka šachty 2,20m. 
Šetrně proveden průraz stěnou šachty pro trubku KOPOFLEX 63 (PS 02). Do prostupu 150 x 150 x 
300mm bude vloženo potrubí navrhované. Prostup  následně řádně opraven (beton C40/50), utěsněn 
proti průsakům a spodní vodě.  
Součástí úprav v šachtě je provedení odvětrání. 
Projektant předpokládá výměnu poklopu 60 x 60cm (bez odvětrání) za poklop 0,60 x 0,60m 
s odvětráním. V provedení ze žárově pozinkovaného plechu. Poklop musí být proveden tak, aby bylo 
zamezeno vniknutí povrchové vody 
 V prostoru šachty se stabilně udržuje spodní vody. Bude odčerpána, zanesená bezodtoká jímka 
pročištěna. Sanován bude celý prostor šachty, vhodnou cementovou maltou do daného prostředí. 
Stávající prostupy budou řádně (speciálními utěsňovacími tmely) utěsněny proti proto průsakům vody. 
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7. Odpojení stávajícího vrtu HV-A 
Dle Závěrečné zprávy: Vybudování hydrogeologického vrtu HV-401 je doporučeno ponechat vrt jako 
monitorovací, mj. i ke sledování stavu ve zvodni. 
Rozhodnuto bude ze strany investora a provozovatele. 
Po uvedení do provozu (po kolaudaci) jímacího území HV-401 nemusí studna HV-A dále sloužit 
k jímání podzemní vody pro veřejnou potřebu. Na základě žádosti a následném rozhodnutí 
vodoprávního úřadu by byla zrušena. Není součást této PD. 
S ohledem na skutečnost (bezpečnost provozu stávajícího jímacího objektu) investor uvažuje se 
zrušením. 
 
Přebytečná vykopaná zemina z výkopů (stavba jímacího objektu HV-401) bude ponechána 
v areálu a následně použita pro zasypání studny.  
Studna průměru 3,50m, hloubky cca 4,00m. 
 
8. Zrušení stávající šachty elektro, prostup základy provozního 

objektu 
Šachta může být zrušena až po odpojení všech elektro vedení (součást SO 02) 
Šachta o stávajících světlých půdorysných rozměrech cca 1,00m x 1,00m. Hloubka šachty 1,10m. 
Předpokládá se vybourání celého prostoru šachty (cihly na zvětranou cementovou maltu), odstranění 
poklopu. 
Šachta bude zasypána vytěženým materiálem z výkopů. Hutněno bude po vrstvách max. 30cm. 
Betonová plocha (tl. max. 10cm) v okolí šachty bude vybourána a odvezena na řízenou skládku.  
Povrch bude ohumusován vrstvou 10cm a oset travním semenem. 
 

Ve stávající budově provozu jímacího území bude nově osazen elektrorozvaděč (součást PS 02). Nové 
kabely budou protaženy chráničkou (součást PS 02) přes základ.  
Součástí tohoto SO 01 je provedení vodorovného vývrtu profilu 200mm. Tl. základů 60cm 
(předpoklad). Vývrt bude proveden pod terénem v hl. cca 40cm. Prostup  následně řádně opraven 
(beton C40/50), utěsněn proti průsakům a spodní vodě.  
 
9. Zemní práce pro PS 02 
S ohledem na skutečnost, že potrubí navrhovaného vodovodu bude vedené prakticky po celé délce 
v souběhu s navrhovanou přípojkou NN, jsou zemní práce a uvedení povrchu do požadovaného stavu, 
součástí tohoto SO 01. 
Vzorový souběh obou vedení viz příloha č. F.2-01-04. 
 
10. Zásah do nezpevněných ploch  
10.a) Trávník  
Před zahájením výkopu bude odstraněna orniční vrstva v tl. 10cm a uložena na mezideponii v místě 
stavby. 
Pro zpětné úpravy bude použita opětovně v tl. 10cm, provedeno bude osetí travním semenem.  


